

国务院联防联控机制综合组印发通知

在城乡基层充分应用中药汤剂开展治疗

人民日报12月29日讯(记者白剑峰)为进一步发挥中药在新冠病毒感染治疗中的作用,扩大群众用药供给,保障人民群众生命安全和身体健康,国务院联防联控机制综合组日前印发《关于在城乡基层充分应用中药汤剂开展新冠病毒感染治疗工作的通知》。

(上接第一版)“全面建设社会主义现代化国家,最艰巨最繁重的任务仍然在农村。”考察中,习近平总书记对实现农业农村现代化进行着新的深邃思考。

今年经济保持4.5%左右的年均增长,明显高于世界平均水平……来之不易的成绩单,正是以习近平同志为核心的党中央引领中国经济不惧险阻、勇往直前的证明。

平社会主义市场经济体制,将进一步激发各类市场主体活力,稳定发展预期,提振发展信心。激发超大规模市场潜力,以需求优势应对外部冲击——世界经济低迷不振的背景下,第五届中国国际进口博览会按年计意向成交额再创新高,累计意向成交735.2亿美元,比上届增长3.9%。

公安机关打击治理跨境赌博犯罪

侦办案件三点七万余起,打掉网络赌博平台两千六百余个

人民日报12月29日讯(记者张天培)记者从公安部获悉,2022年,全国公安机关会同有关部门持续采取最严厉的措施打击治理跨境赌博犯罪,不断巩固扩大打击治理成果,取得明显成效。

实施扩大内需战略,深化供给侧结构性改革;全面推进乡村振兴,持续推进以人为核心的城镇化;推动京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设、长江三角洲区域一体化发展、黄河流域生态保护和高质量发展……

2022年中央经济工作会议指出,当前我国经济恢复的基础尚不牢固,需求收缩,供给冲击,预期转弱三重压力仍然较大,外部环境动荡不安,给我国经济带来的影响加深。

坚持和不断完善社会主义市场经济体制,以体制优势增强发展活力——制度优势是一个国家的最大优势,制度竞争是国家间最根本的竞争。

内蒙古地区新冠药品专供通道上线

新冠疫情防控官方服务专区平台上线首日,仅针对自治区内县及县以下地区居民销售药品,12月29日起自治区内所有居民均可购买。

内蒙古地区新冠药品专供通道是在国家工信部指导下,由内蒙古自治区工信厅联合京东健康推出,面向自治区内新冠病毒感染者定向投放连花清瘟和布洛芬等药品。

马斯克称美国所有社交媒体都与政府合作审查网络内容

新华社12月29日电 美国社交媒体巨头推特首席执行官埃隆·马斯克日前披露,美国所有社交媒体公司都存在与美国政府合作审查网络内容的做法。

西班牙推出新一轮纾困措施应对通胀压力

新华社12月28日电 西班牙内阁会议日前批准新一轮纾困措施,希望通过减税、提供补贴等方式来降低近期通胀高企对民生的影响。

马斯克的推特收购案:马斯克称美国所有社交媒体都与政府合作审查网络内容

新华社12月29日电 美国社交媒体巨头推特首席执行官埃隆·马斯克日前披露,美国所有社交媒体公司都存在与美国政府合作审查网络内容的做法。



12月29日,韩国京畿道果川第二京仁高速公路事故现场升起大量浓烟。韩国一高速公路29日发生车辆追尾事故引发火灾,目前已造成5人死亡、37人受伤。事发后,消防部门在现场部署了包括消防车在内70余台装备和约190名消防人员,目前火势基本得到控制。新华社/纽西斯通讯社



西班牙首相佩德罗·桑切斯27日在新闻发布会上表示,这一揽子措施将于2023年1月1日生效,政府将为此投入超过100亿欧元。加上前两轮纾困措施所投入的资金,西班牙政府共将投入450亿欧元以减轻能源、食品等价格上升对民众生活的冲击。



能源方面,西班牙政府将把此前的减税政策再延长六个月,继续为公路运输、农业、渔业和航运业从业者提供燃料补贴,并向普通民众提供针对公共交通的折扣或优惠。食品方面,西班牙政府决定在2023年上半年取消适用于面包、牛奶、鸡蛋、水果、蔬菜等食品的增值税。桑切斯预计,西班牙2022年国内生产总值增幅或将超过5%,高出此前预计的4.4%。